- 1. Исследователи девиантного поведения придерживаются разных точек зрения на его причины. Познакомьтесь с некоторыми из них.
- Девиантами не становятся, а рождаются
- · Причиной девиантного поведения являются ошибки в воспитании
- Причиной девиантного поведения является асоциальная внешняя среда
- Причиной девиантного поведения заложены в национальной субкультуре
- Причиной девиантного поведения является нищета.

С какими точками зрения вы согласны? Обоснуйте свою позицию.

На наш взгляд, можно согласиться со всеми точками зрения. Ведь причинами девинтного поведения могут являться как ошибки в воспитании(потому что мировоззрение человека, его взгляд на определенные вещи или ситуации, может складываться под влиянием родителей) так и собственная природа человека (Девиантами не становятся, а рождаются) существует множество тому подтверждений, как например дети-гении(или, как их называют, вундеркинды). Причиной девиантного поведение так же может послужить асоциальная среда, ведь в такой среде у человека искажается понятие о нормах морали и поведении. Причиной могут быть заложены в национальной субкультуре(в некоторых местностях до сих про популярен каннибализм), так же страдая от нищеты, человек иногда начинает зарабатывать деньги незаконным путем, т.т. становится девиантом.

Можно согласится с тем, что причинами девиантного поведения являются ошибки в воспитании, потому как с раннего детства в человеке закладываются определенные нормы, которым он следует всю жизнь. Нищета также может являться причиной девиантного поведения, так как нищета может привести к разрушению моральных ценностей, бездуховности и падению нравов.

На мой взгляд, причинами девиантного поведения являются только и только ошибки в воспитании. Ведь человек не рождается сразу готовым, он формируется по ходу своего взросления. И от того зависит его поведение, какой пример он видит перед глазами.

Так же на наш взгляд,причиной девиантного поведения является нормы

национальной субкультуры,так как поведение людей,сосотящих в определенной национальной субкультуре,значительно отличается от норма в обычном обществе. Например, убийство животных в определенных религиях Мы согласны с тем, что причинами девиантного поведения являются нищета и асоциальная внешняя среда. Причиной такого поведения является нищета, потому что многие люди, в связи с недостатком средств на жизнь, идут на преступления(ограбления, убийства). Ну и асоциальная внешняя среда точно является причиной такого поведения, потому что окружающие оказывают большое влияние на психологическое состояние человека, который может пойти на совершение плохого поступка под влиянием других людей.

С моей точки зрения, девиантами становятся, а не рождаются. Главным фактором становления, является асоциальная окружающая атмосфера, так как воспитываясь среди такого окружения человек берет пример и начинает применять его на практике, в следствии чего он становится девиантом. Так же на гражданина может повлиять ошибка в воспитании. Если человек с самого рождения, начинает пагубно себя проявлять в разных ситуациях, а взрослые на это не обращают внимания, то в будущем ни к чему хорошему это не приводит, таким образом он так же становится девиантом. С другой стороны национальная субкультура проявляет не меньшее значение, чем остальные причины. В некоторых странах является вполне нормальным убийство животных, что для других стран будет считаться девиантным поведением.

На наш взгляд, здесь можно согласиться с большинством позиций, так, например, ошибки в воспитании являются одной из основных причин, ведь характер и поведение человека формируются под внешним воздействием, а для ребенка это в первую очередь семья, и если с детства воспитанию не уделяется достаточного внимания, то это может привести к девиантному поведению. Так же асоциальная внешняя среда может являться одной из причин, так как живя в такой среде человек становится таким же, он не имеет правильного представления о нормах поведения и морали, и живет по правилам этой асоциальной среды. Нищета тоже может являться причиной девиантного поведения, так как вынуждает человека, неспособного нормальным путем достать себе средств для проживания, идти на преступление.

Мы не согласны с высказыванием "Девиантами не становятся, а рождаются", так как общество оказывает непосредственное влияние на человека, его поведение. Мы можем согласиться с тем, что субкультура является одной из причин девиантного поведения, так как субкультуры отличаются от остальной части общества манерой поведения, языком, правилами, которые могут носить как положительный, так и отрицательный характер. Также, можно согласиться с ошибками в воспитании, потому что начало своей жизни человек проводит в семье. Семья закладывает основы поведения, манеры, учит соблюдать определенные правила. Если родители мало времени уделяли на воспитания ребенка, то в последствии это может привести к появлению девиантного поведения.

2. Гражданка Н. каждый день без просьб с чьей-то стороны подметает лестничную клетку на своем этаже, а раз в неделю ее моет. Соседи не раз обращали ее внимание на то, что это должен делать уборщик, который за это получает зарплату. На это она постоянно отвечает ,что не хочет ,чтобы ее дети и приходящие к ней друзья видели грязь на лестничной клетке, т.к. ей из-за этого стыдно.

Является ли поведение гражданки Н. отклоняющимся? Приведите не менее двух аргументов, подтверждающих вашу оценку поведения гражданки Н.

На мой взгляд, поведение соседки можно считать позитивно относительно отклоняющимся, ведь ее не понимает определенная группа людей(соседи), но ни у кого ее действия не вызывают неодобрение.

Мы считаем, что данное поведение нельзя назвать отклоняющимся, так как то, что она делает не противоречит социальным нормам, а даже соответствует им. Кроме того, соседи, которые обращали внимание на то, что уборку на этаже должен делать уборщик, этим не осуждали ее, а проявляли свою заботу к ней.

Мы считаем, что ее поведение не является отклоняющимся. Своими действиями она не нарушает никаких общепринятых норм. То, что она убирает лестничную клетку, не делает ее поведение отклоняющимся или даже девиантным.

Она просто удовлетворяет свои потребности в чистоте.

Мы считаем, что поведение гражданки Н можно считать отклоняющимся, так как она действовала вопреки существующим правилам(убирала лестничную клетку по собственному желанию, несмотря на расписание уборки подъезда уборщиком). Также существующие нормы направленны на пользу всему обществу, гражданка Н действовала на благо себе и своим родным и близким. Я считаю, что поведение гражданки Н. является девиантным. Существуют нормы, к которым следует придерживаться. Но с другой точки зрения ее действия, были направленны на пользу окружающим, поэтому не следует осуждать гражданку Н. в ее действиях.

Я считаю, что конечно поведение этой гражданки считается отклоняющимся, так как ее действия противоречат общепринятым правилам. Однако данное противоречие является примером положительного отклонения, ведь ее действия помогли обществу, а не навредили ему.

Нам кажется, что с одной стороны, такое поведение можно считать девиантным, т.к. оно противоречит общепринятым нормам и не вызывает одобрения со стороны соседей, но с другой стороны, такое поведение не направлено на ухудшение условий проживания сожителей, не нарушает права других людей.

На наш взгляд, поведение соседки Н. является позитивно отклоняющимся, так как оно хоть и воспринимается многими как необычное, странное, но в то же время не вызывает неодобрения, что по определению соответствует позитивному отклонению.

На наш взгляд, поведение соседки Н. можно считать отклоняющимся, а точнее позитивно отклоняющимся, так как с одной стороны, она нарушает общепринятые нормы, но с другой, ее действия не направлены на ухудшение жизни ее соседей.

3. Государство X. объявило войну государству Y. Узнав об этом, группа молодых граждан государства X. провела митинг протеста перед зданием своего парламента.

Назовите условия, при которых данное поведение молодых граждан будет рассматриваться как девиантное.

Поведение молодых людей будет считаться девиантным, если они, в ходе митинга, нарушат правила порядка, закон, например разгромят здание своего парламента.

 Действия группы молодых граждан можно считать девиантным, если в ходе митинга будут использовано физическое воздействие на членов парламента и в составе группы молодых людей будут присутствовать несовершеннолетние.
Мы считаем, что если молодые люди будут идти на провокации, бунтовать, совершать определенные действия против людей, то данное поведение можно считать девиантным.

Девиантными эти действия будут считаться лишь в случае, если их действия будут противоправными и будут нарушать какие-либо правовые норм. Например вандализм, нападение на сотрудников администрации.

Их поведение будет рассматриваться как девиантное, если во время митинга будут нарушены общепринятые нормы: социальные, психологические, этнические, возрастные и т.д.

Действия молодых граждан можно рассматривать как девиантное, если у них нету разрешения на проведение подобного мероприятия, если они будут нарушать правовые нормы, если митинг будет проходить не в мирной форме. Девиантным, поведение будет в том случае, если граждане участвующие в миттинге протеста являются несовершеннолетними или нарушат правовые нормы.

Поведение молодых граждан будет считаться девиантным лишь в том случае, если будут нарушены правила проведения митинга, допустим, если эти граждане устроят погромы и т.п.

· Назовите условия, при которых данное поведение молодых граждан будет рассматриваться как нормальное.

Если данный протест будет проходить в мирной форме (митинг, демонстрация), а также с разрешением на проведение этого мероприятия, то данное поведение граждан будет рассматриваться как нормальное.

Данное поведение будет считаться нормальным, если не будет определенных

действий противоречащих законам: бунт, разбой, провакации и т.п.

Поведение молодых людей можно считать нормальным, если не будут предприниматься враждебные действия в отношении членов парламента(нападение, физическое насилие).

Поведение молодых людей считается нормальным, если их протест обретет мирную форму, не идущую в разрез с законами: например демонстрация.

Нормальным поведением будет считаться проведение митинга в мирной форме, без провокации и физического насилия.

Поведение молодых граждан будет считаться нормальным, если все действия на митинге будут санкционированы и проведены без нарушений со стороны граждан.

Поведение молодых граждан будет считаться нормальным, если они не будут нарушать правовых норм, у них будут уведомление на проведение подобного митинга. Они не будут устраивать погромы,провоцировать других граждан.

Варламова

Бухарина

Гумберидзе

Удалова

Федякина

Ниценко

Еремина

Жеданова

Некерова